

公益健行,步履不停

“迈开步 动出彩”公益行活动圆满收官

本报讯(记者 张月霞)近日,历时半个月的“迈开步 动出彩”公益行活动圆满落下帷幕。此次活动吸引了近1.8万人踊跃参与,数千名参与者不仅完成了所有关卡挑战,更以实际行动点亮了自己的公益之路。

无论是都市中心绿意盎然的公园广场,还是偏远地区蜿蜒曲折的乡间小道,皆成为“公益健行 步履不停”口号下的快乐运动场。本次活动不仅调动了公众参与运动的积极性,还进一步推动了健康生活方式深入人心,展现了全民对美好生活的向往与追求。同时,它凝聚了无数人的爱心与奉献,为构建体育强国和健康中国注入了新的活力与希望。

运动激发活力,公益传递热情

健身步数解锁活动作为本次活动的一大亮点,赢得了广大参与者的一致好评。参与者需要在虚拟地图上行走,每一步都可解锁新站点,探索未知的乐趣。这种新颖的趣味互动形式激发了大家走出家门的热情,每日挑战新关卡,共同用双脚丈量公益的广度,用行动诠释公益的高度。

在当今数字化时代背景下,这种创新型的游戏互动机制极大地提升了公众的参与度。同时,这些新形式降低了公益的准入门槛,打破了运动对时间和空间的限制,让每一个用户都能随时加入进来,随手微公益。

公益健行,步履不停

作为全民健身事业的有力支持者,中国体育彩票

积极响应国家号召,不断创新活动形式,丰富活动内容,此次活动用以点连线、以线带面的方式串联全国,带动更多人在运动的热潮中共享健康和快乐。

自1994年统一发行30年来,中国体育彩票深入贯彻“公益体彩 乐善人生”的理念,始终坚守公益初心,将目光聚焦于全民健身事业的各个领域,不仅在从城市到乡村、从学校到社区的各类体育设施的建设和体育活动的开展,更在不断推动体育科学知识的普及和体育人才的培养,以及完善全民健身服务体系方面贡献体彩力量。民之所盼,我必行之。未来,中国体育彩票将始终牢记人民的期许,继续践行“来之于民、用之于民”的发行宗旨,在公益的道路上不断奋进,在健康的道路上砥砺前行,为人民群众的美好生活增色添彩,为助推体育强国和健康中国建设贡献力量。

公益体彩 责任为先

秦皇岛中心助力北戴河铁人三项大赛



本报讯(记者 张月霞)近日,2024中国体育彩票北戴河铁人三项大赛在秦皇岛市北戴河区平水桥浴场鸣枪开赛,来自国内外的近200名运动员参加了比赛。

比赛设全程和半程两种距离,全程比赛为51.5公里(包括1.5公里游泳、40公里自行车和10公里跑步),半程比赛距离为25.75公里(包括0.75公里游泳、20公里自行车和5公里跑步)。全程和半程按年龄段和男子、女子共分为28个组别。运动员们在比赛中展现出的顽强拼搏精神和出色竞技状态,赢得了现场观众的阵阵掌声和喝彩。

值得一提的是,河北体彩在赛事举办过程中,不仅提供了资金支持和组织保障,还通过现场宣传、公益宣讲等方式,积极传播责任彩票理念,倡导理性购彩。在比赛现场,秦皇岛体彩中心搭建了“公益体彩,责任为先”的责任

彩票体验区,涵盖了即开票体验区、公益展区等多个板块,通过发放宣传资料、专人引导等方式,多角度、全方位地展示了体彩公益公信的品牌形象。除此之外,秦皇岛体彩中心特别设置了游戏互动环节:只要参与“购彩风格测试”,即可获得印有“快乐购彩 理性投注”宣传语的抽纸。现场工作人员还讲解了责任彩票的相关知识,引导大家理性对待购彩行为,树立正确的购彩观念,以实际行动诠释了责任彩票的深刻内涵。

未来,河北体彩将继续秉承责任彩票理念,不断探索履行社会责任的新途径、新形式。通过举办更多体育赛事和公益活动,进一步推动河北体育事业的发展和社会的进步,为建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票而不懈奋斗。

强化风险防控 筑牢安全防线

石家庄西中心开展消防安全培训与应急演练

本报讯(记者 张月霞)为有效遏制火灾事故的发生,进一步增强全体员工的消防安全意识和应对突发火灾事故的应急处置能力,近日,河北省体育彩票中心石家庄西中心开展了消防安全培训和应急演练活动。

在培训环节中,专业的消防技术人员结合近年来全国范围内发生的典型火灾事故案例,向参训人员进行了深入浅出的宣传教育,详细阐述了火灾的定义、分类及成因,介绍了灭火的基本原理,讲解了逃生路线的规划、避难场所的选择以及湿毛巾捂口鼻等关键的自我防护措施。此外,消防技术人员还展示了不同种类的灭火器,并现场演示了使用方法,详细讲解了消防栓的操作步骤。在培训过程中,技术人员特别强调了定期检查电气线路和加强火源管理的重要性。

培训结束后,技术人员随即组织全体员工进行了消防安全演练。员工们严格按照预先制定的应急预案,迅速而有序地从各自的工位撤离至安全区域。整个疏散过程既紧张又井然有序,充分检验了单位日常消防安全教育和应急疏散演练的实际效果。

随后,消防技术人员还带领大家进行了灭火实操演练。员工们亲自动手操作,进一步掌握了灭火器的正确使用方法。

本次消防安全培训和演练活动,不仅加深了员工对消防安全知识的理解和认识,也切实提高了他们的应急自救和互救能力。活动结束后,石家庄西中心立即组织中心工作人员对办公场所、库房等重点区域以及消防器材进行了全面的安全隐患排查。该中心相关负责人表示,接下来,中心将继续强化各项安全措施,筑牢安全防线,确保做到防患于未“燃”。(张月霞)